Pokyny pre rieSenie domacich udloh

RieSenia odovzdavajte cez webové rozhranie http://foja.dcs.fmph.uniba.sk/eval. Na tejto webovej
stranke sa registrujte a v sekcii Predmety si zaskrtnite Tvorbu efektivnych algoritmov.

V sekcii tlohy moézete odovzddvat svoje rieSenia domdcich tloh. Pre kazda tlohu je potrebné odovzdat
funkény program, ktory spravne vyriesi vSetky vstupy v €asovom limite. RieSenie mozete odovzdavat aj
viackrat, hodnoti sa len posledné rieSenie odovzdané do stanoveného terminu. NavySe si dajte pozor, ¢i v
systéme mdte sprdvne vyplnené meno a priezvisko (sekcia Moj icet). Podrobnosti o tom, ako ma vds program
vyzerat (vratane povolenych programovacich jazykov), najdete v sekcii Navod.

Pri rieSen{ 1loh je povolené konzultovat ich s kymkolvek, vratane prednisajiceho a spoluziakov. Samotné
programovanie rieSenia je viak nutné robit tplne samostatne so zavretymi pozndmkami. Pri programo-
vani rieSenia neprepisujte kéd z cudzich zdrojov a internet pouzivajte len na dokumentéaciu ku programovaciemu
jazyku.

V pripade nejasnost{ sa obrafte na cvic¢iaceho alebo vyuéujiceho (osobne alebo e-mailom).

Domaca uloha ¢islo 3
Termin odovzdania je 13.4.2025 do 23:55

Na vstupe médme neorientovany graf s n vrcholmi, ktoré su oznacené ¢islami od 1 po n, a n— 1 hranami. V
jednom kroku moézeme jednu Iubovolnt existujicu hranu odstranit a zdrovein medzi nejaké dva hranou nespojené
vrcholy novi pridat. Vasou tlohou je na o najmensi poéet takto definovanych krokov vstupny graf modifikovat
tak, aby existovala cesta medzi medzi lubovolymi dvoma vrcholmi — vysledny graf by mal teda obsahovat prave
jeden komponent stvislosti.

Format vstupu

Na prvom riadku je jedno éfslo n (1 < n < 1000000). Hodnota n oznacuje pocet vrcholov grafu. Nasleduje
n — 1 riadkov, na kazdom z nich si dve, medzerou oddelené ¢isla u, v oznacujice koncové vrcholy jednej hrany.
Zadany graf neobsahuje slucky ani ndsobné hrany.

Format vystupu

V prvom riadku vystupu vypiste jedno ¢islo p — najmensi pocet krokov potrebnych na pozadovani tpravu
grafu. Nasleduje p riadkov popisujucich jednotlivé kroky — kazdy riadok je vo forméte u v z y, kde u,v si
koncové vrcholy zruSenej hrany a x,y su koncové vrcholy novopostavenej hrany. Ak existuje viacero spravnych
rieseni, mozete vypisat lubovolné z nich.

Priklad 1
vstup vystup
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V tomto priklade mame jeden vécsi komponent
suvislosti, tvoreny vrcholmi 1,2,3,5 a 6 a dva izo-
lované vrcholy 4 a 7 (pozri obr. 1). V prvom kroku
odstranime hranu medzi vrcholmi 5,6 a nasledne pri-
pojime vrchol 4 k velkému komponentu. Podobne po-
tom odstranime hranu medzi vrcholmi 2 a 5 a pri-
pojime k tomuto komponentu aj vrchol 7.
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http://foja.dcs.fmph.uniba.sk/eval

Obr. 1: Vstupny graf z prikladu 1.

Priklad 2

vstup vystup
1
3426

Tu stac¢i oba komponenty (pozri obr. 2) sivislosti
spojit jedinou hranou, pricom hranu odoberieme z
vécsieho komponentu, aby bol po tejto operdcii cely
graf suvisly.
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Obr. 2: Vstupny graf z prikladu 2.

Priklad 3
vstup vystup
3 0
12 . . .. .
5 3 Zadany graf je tvoreny jednym komponentom a teda
ho netreba nijak upravovat.
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